## Великолепная семёрка

## Подготовка недели

В МИД России сообщили о начале подготовки встречи американского и российского президентов. Понимания относительно даты и места общения Дональда Трампа и Владимира Путина пока нет, но это вопрос времени. В министерстве отмечают, что "Москва положительно оценивает заявления Вашингтона по поводу выстраивания диалога между странами", хотя "отношения России и США находятся на низшей точке со времен холодной войны". Ранее — в феврале — пресс-секретарь российского Президента Дмитрий Песков сообщал, что Путин и Трамп встретятся на саммите Большой двадцатки в Гамбурге в июле этого года.

## Испытание недели

У православных начался Великий пост — самый строгий и длительный период воздержания от скоромной пищи. По данным опроса "Левада-центра", три четверти россиян (73%) не планируют менять свой обычный режим питания. Частично поститься (например, отказаться от мяса или от спиртного) собираются 18% респондентов, а 4% намерены придерживаться ограничений в последнюю самую строгую неделю. Полный пост в течение всех семи недель настроены соблюдать 2% наших соотечественников.

## Решение недели

Геннадий Зюганов отказался от участия в президентских выборах 2018 года. Партия ведет консультации о выдвижении альтернативного кандидата.

По информации журналистов, лидеру коммунистов предложили сформировать своего рода шорт-лист из трех кандидатов, возраст которых не превышал бы 55 лет. Геннадий Зюганов участвовал в президентских выборах в 1996, 2000, 2008 и 2012 годах.

## <u>Явление недели</u>

На итальянском острове Сицилия началось извержение вулкана Этна. По данным Национального института геофизики и вулканологии Италии, процесс не представляет опасности для людей. Аэропорт Катании работает в штатном режиме. Последняя серия извержений вулкана Этна произошла в мае прошлого года. Тогда несколько часов вулкан выбрасывал пепел с восточной стороны склона на высоту до 3,5 км. Извержение сопровождалось мощными выбросами лавы. Вулкан Этна является самым высоким в Европе и дымит регулярно. Высота Этны составляет более 3,2 тысяч метров и меняется после каждого извержения.

#### Скандал недели

В Лос-Анджелесе вручили статуэтки "Оскара". Церемония омрачилась одним из самых крупных конфузов за всю историю премии. Организаторы перепутали конверты, и победителем в главной номинации — "Лучший фильм" — ложно была объявлена картина "Ла-Ла Ленд". Справедливость восстановили лишь после того, как представители съемочной группы произнесли свои речи с статуэтками в руках. Главный приз был вручен заново — фильму "Лунный свет". Впрочем, "Ла-Ла Ленд" обижен не был — самый нашумевший голливудский проект года собрал шесть "оскаров", в том числе за лучшую режиссуру.

## Утрата недели

Ушел из жизни легенда отечественного хоккея Владимир Петров. Обладатель двух золотых олимпийских медалей, он девять раз становился чемпионом мира в составе сборной СССР и 11 раз вместе с ЦСКА выигрывал чемпионат страны. Участник легендарной тройки, где его партнерами были Харламов и Михайлов, Петров, говорят, был единственным



хоккеистом, который мог говорить на равных с великим Тарасовым. Его называют лучшим центральным нападающим в истории советского хоккея.

## Прогноз недели

Наконец пришла календарная весна. Жителям России, где зима длится едва ли не полгода, не терпится избавиться от всех ее атрибутов. Однако синоптики предупреждают, что ликовать рано. Март, по сложившейся климатической традиции, будет больше зимним, нежели весенним. Он не принесет ни аномальных похолоданий, ни резкого потепления. Весна придет постепенно, а об устойчивом "плюсе" температур можно будет говорить лишь в апреле.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

## **(1)**

## Ульяновский государственный университет

объявляет КОНКУРС на замещение вакантных должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу:

• профессора кафедры экономики и организации производства (1 вакансия).

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование, наличие ученой степени доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет или ученое звание профессора;

• доцента кафедры экономической безопасности, учета и аудита (6 вакансий);

• доцента кафедры экономики и организации производства (0,25 ставки +3 вакансии);

• доцента кафедры экономико-математических методов и информационных технологий (4

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование, наличие ученой степени кандидата наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученого звания доцента (старшего научного сотрудника);

• старшего преподавателя кафедры экономической безопасности, учета и аудита (1 вакансия).

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при

наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года.

В течение месяца со дня опубликования объявления о конкурсе претендент представляет ученому секретарю УлГУ следующие документы: личный листок по учету кадров; автобиографию; копии дипломов о высшем образовании, ученой степени; копию аттестата об ученом звании; 2 фотографии размером 3х4; копию трудовой книжки; личное заявление на имя ректора УлГУ о допуске к участию в конкурсе, список опубликованных учебных изданий и научных работ.

Работники УлГУ представляют только личное заявление на имя ректора УлГУ о допуске к участию в конкурсе и список опубликованных учебных изданий и научных работ.

Срок подачи заявлений - 1 месяц со дня опубликования.

Документы направлять на имя ректора УлГУ по адресу: 432017, г. Ульяновск, ул. Льва Толстого, 42 (ауд. 30). Тел. для справок 41-66-86 (ученый секретарь).

Mесто и дата проведения конкурсов — http://www.ulsu.ru/com/advices/academic\_council/konkurses/.

# Отдел социальной работы информирует

## Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

• из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей;

• детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства;

• пострадавшим в результате радиационных катастроф;

• инвалидам и ветеранам боевых действий.

Оригинал и копию документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.), заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки на назначение государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

• справкой из деканата с указанием факульте-

та, курса и формы обучения;
• справкой о составе семьи:

справкой о составе семьи;
 справкой о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека – не более 8 977 руб.).

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ по адресу: ул.Водопроводная, 5, тел.67-50-62 на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

ется при наличии следующих документов:

• справка из деканата с указанием факультета,

- курса и формы обучения;
- справка о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека — не более 8 977 руб.);

• справка для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68

#### ВНИМАНИЕ!

#### ФОТОКОНКУРС "Профсоюз - это мы!"

Ульяновская областная территориальная организация профсоюза образования проводит фотоконкурс "Профсоюз – это мы!".

<u>Цель фотоконкурса</u> – показать работу местных и первичных профсоюзных организаций. <u>Срок проведения:</u> с 1 марта по 1 мая.

Материалы на фотоконкурс принимаются до 15 апреля по следующим номинациям: "Мой профсоюз", "Моя любимая профессия", "Мои путешествия", "Мой родной край"

По вопросам участия в конкурсе обращаться по тел. 41-00-03.



Ульяновский государственный университет приглашает на профессиональную переподготовку и повышение квалификации в соответствии с утвержденными государственными требованиями к программе профессиональной переподготовки оценщиков по направлению "Оценка стоимости предприятия (бизнеса)".

При окончании обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца. Обучение проводится в очно-заочной форме.

Дополнительная информация по телефону 8(8422)42-61-02 (доб.2) или по e-mail: eagov01@mail.ru.

## Утерян

студенческий билет на имя Раисы Александровны Фадеевой, студентки факультета экономики ИЭиБ гр. БИ-О-13/1. Нашедшего документ прошу вернуть в деканат факультета экономики.